

新华社北京7月29日电(记者孙奕)7月29日下午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见来华进行正式访问的意大利总理梅洛尼。

习近平指出,中国和意大利分处古丝绸之路两端,两国历史悠久的友好交往曾为东西方文明交流互鉴和人类社会进步作出重要贡献,以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神是中意两国的共同财富。当前,世界百年变局加速演进,各国相通、团结则共进,封闭、分裂则各退。中意两国要秉持和弘扬丝路精神,从历史维度、战略高度和长远角度看待和发展双边关系,推动中意关系行稳致远。

习近平强调,中意关系健康稳定发展,符合两国和两国人民共同利益。尽管当前国际形势持续深刻演变,中

方重视和发展好中意关系的意愿没有改变,中意关系合作共赢的本质没有改变,两国人民的友好情谊没有改变。双方要赓续友好交往传统,继续相互理解和尊重各自选择的发展道路。中意两国产业优势互补、互为机遇,双方应该坚持相互开放合作。中国共产党二十届三中全会刚刚闭幕,中方将不断推进高水平对外开放,为中国式现代化注入强劲动力。(紧接第四版)

新闻热线 0836-2835758



中共中央政治局召开会议 分析研究当前经济形势和经济工作 审议《整治形式主义为基层减负若干规定》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月30日电 中共中央政治局7月30日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作,审议《整治形式主义为基层减负若干规定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各地区各部门迎难而上、积极作为,深化改革开放,加强宏观调控,有效应对风险

挑战,经济运行总体平稳、稳中有进,延续回升向好态势,新动能新优势加快培育,高质量发展扎实推进,社会大局保持稳定。

会议指出,当前外部环境变化带来的不利影响增多,国内有效需求不足,经济运行出现分化,重点领域风险隐患仍然较多,新旧动能转换存在阵痛。这些是发展中、转型中的问题,我们既要

增强风险意识和底线思维,积极主动应对,又要保持战略定力,坚定发展信心,唱响中国经济光明论。

会议强调,下半年改革发展稳定任务很重,要全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,因地制宜发展新质生产力,着力推动高质

量发展,围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革,加大宏观调控力度,深化创新驱动发展,深入挖掘内需潜力,不断增强新动能新优势,增强经营主体活力,稳定市场预期,增强社会信心,增强经济持续回升向好态势,切实保障和改善民生,保持社会稳定,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务。

(下转第四版)

学习贯彻党的二十届三中全会精神 贯彻新发展理念, 发挥改革的推动作用 牢牢把握进一步全面深化改革的“六个必然要求”②

破除与新发理念不符的体制机制弊端,形成有利于新发理念落实落地的制度环境,进一步全面深化改革才能不断破解发展难题、增强发展活力、厚植发展优势

既以新发展理念指导引领进一步全面深化改革,又通过深化改革为完整准确全面贯彻新发展理念提供体制机制保障

发展上取得新突破。

习近平总书记强调,“贯彻落实新发展理念,必须发挥改革的推动作用”。新理念的确立,总是同旧理念的破除相伴的。贯彻落实新发展理念,涉及一系列思维方式、行为方式、工作方式的变革,涉及一系列工作关系、社会关系、利益关系的调整,需要通过改革的手段来实现。

产销量同比分别增长30.1%和32%,前不久出炉的新能源汽车“半年报”,进一步展现了这一战略性新兴产业的蓬勃生机。

事业发展出题目,深化改革做文章。回望我国新能源汽车产业发展历程,持续优化市场环境“放水养鱼”,取消外资股比限制促进竞争,实施并两度优化新能源汽车“双积分”管理办法,促进传统车企加快新能源汽车量产步伐……一系列改革举措,不断打开国产新能源汽车发展新局面,也为绿色低碳出行提供有力支撑。向改革要动力,以改革添活力,我国新能源汽车产业的崛起,成为“通过全面深化改革推动落实新发展理念”的生动缩影。

党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》)提出“六个必然要求”,深刻阐明进一步全面深化改革的重要性和必要性,其中一个重要方面就是“贯彻新发展理念、更好适应我国社会主要矛盾变化的必然要求”。牢牢把握这一必然要求,就要围绕形成有利于落实新发展理念的体制机制,加大改革力度,努力在增强创新能力、推动发展平衡、改善生态环境、提高开放水平、促进共享

“构建支持全面创新体制机制”“完善城乡融合发展体制机制”“健全保障和改善民生制度体系”“深化生态文明体制改革”……《决定》以新发展理念引领改革,将新发展理念贯穿于改革方案设计之中。只有继续把改革推向深入,通过改革通堵点、破难题、拓路径,才能为完整准确全面贯彻新发展理念提供体制机制保障,实现更高质量、更有效率、更公平、更可持续、更为安全的发展。

发展理念是战略性、纲领性、引领性的东西,是发展思路、发展方向、发展着力点的集中体现。新发展理念集中反映了我们对经济社会发展规律认识的深化,也是针对我国发展中的突出矛盾和问题提出来的。围绕贯彻新发展理念,全面深化改革从破解制约高质量发展的突出问题和关键环节入手,释放出蕴藏于亿万人民之中的巨大活力。完善青年创新人才发现、选拔、培养机制,健全保障科研人员专心科研制度,让科技创新活力不断迸发;健全推动西部大开发形成新格局、东北全面振兴取得新突破、中部地区加快崛起、东部地区加快推进现代化的制度和政策体系,让区域发展更加协调、更为均衡;落实生态保护红线管理制度。(紧接第四版)

沈阳走访慰问驻州部队官兵 向驻州部队官兵致以节日的问候和祝福

甘孜日报讯 在中国人民解放军建军97周年前夕,州委书记、甘孜军分区党委书记沈阳前往驻州部队走访慰问并现场办公,代表州委、州人大常委、州政府、州政协向广大驻州人民解放军指战员、武警官兵、特警战士、消防救援队伍指战员、民兵预备役人员以及退役军人、军烈属致以节日的问候和祝福。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力发扬拥军优属光荣传统,加快创建全国双拥模范城,不断巩固发展军政军民团结大好局面,为建设团结富裕和谐美丽社会主义现代化新甘孜作出新的更大贡献。

来到甘孜军分区,沈阳走进营房、战备物资储藏室、作战指挥室等地,详细了解官兵和民兵训练、学习、生活、备战等情况,认真听取上半年军分区全面建设情况介绍,现场研究解决国防动员和后备力量建设中的难点问题。在武警机动第二支队驻地,沈阳现场观摩了武警战士反恐训练,并前往军地共建图书室、康复中心等,与基层部队官兵亲切交谈,看望慰问部队官兵家属,听取部队建设情况介绍和对国防建设、军地双拥共建工作的意见建议。(紧接第三版)



沈阳看望部队官兵及家属。

甘孜州召开2024年平安建设暨重点工作第7次例会

甘孜日报讯 7月29日,甘孜州2024年平安建设暨重点工作第7次例会召开。会议对前期工作进行了全面总结,深度剖析当下形势,并对下一步工作进行了安排部署。州委副书记邓立军主持会议并讲话。

会议强调,要扎实推进第一产业发展,坚决守牢粮食安全底线,加强秋粮管理收储销售入统,实施空库行动,确保完成全年粮食生产任务。立足甘孜州的独特资源禀赋,加大政策扶持力度,推动农业科技赋能,培育壮大特色产业,促进农业增效、农民增收。要全力抓好旅游服务保障,8月入州游客流量预计将持续走高,要不断完善旅游基础设施,提升旅游服务品质,加强旅游市场监管,打造优质旅游品牌,推动旅游业蓬勃发展。要加快推进乡村振兴,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,加强乡村产业培育,改善农村人居环境,推进乡村治理现代化,激发乡村发展的内生动力。要高水平统筹发展安全,坚决做到守土有责、守土尽责、守土负责,全力防范化解各类重大安全风险,坚决确保政治安全。当前,防汛防地质灾害任务仍然十分严峻,要保持连续作战精神,杜

绝松懈懈怠、麻痹大意、疲惫厌战,持续排查整改隐患,加强预警监测,提前做好物资力量准备,坚决打赢防灾减灾救灾硬仗,守护好群众生命财产安全。要高效高质抓好环督工作,切实承担起生态环境保护政治责任,坚决贯彻绿色发展理念,加强生态环境保护,严格环境执法监督,推动生态文明建设,实现经济发展与环境保护的协调共进。

会议要求,各级各部门要统一思想,凝聚共识,形成工作合力,以扎实的工作作风和高效的执行力,将会议决策部署落到实处,为甘孜州的平安建设和高质量发展贡献力量。

会上,州委副书记、政法委书记张通荣对8月社会稳定、安全生产、防汛防地质灾害、森林草原防灭火等重点工作进行了安排部署。州委常委、州政府常务副省长汪玉琼对8月经济发展和托底帮扶各项工作进行了安排部署。丹巴县、炉霍县、巴塘县、理塘县的主要负责同志分别作了发言。

会议以电视电话会议形式开至各县(市)。有关州级领导,州级相关部门负责同志在分会场参加会议。

记者 冯丽娜

与自治州同行 《甘孜日报》创刊70周年特别报道

定居牧民的华丽蜕变

翻开2008年10月8日《甘孜日报》第一版,头条新闻《制定和实施牧民定居计划》中载明,省委、省政府作出决定,把解决民生问题作为推进富民安康工程的重点,在全省涉藏地区牧区推行“牧民定居计划”,力求在2012年结束全省涉藏地区牧民的游牧无定居生活。2009年1月,甘孜州的摸底数据表明,“牧民定居行动计划”的落地实施,会让当地5.7万户、26万牧民直接获益。

时光飞逝,曾经简陋的帐篷已成为历史,取而代之的是一排排整齐美观、坚固舒适的定居房。曾经为生活发愁的日子一去不复返,如今康定市呷巴乡俄达门巴村发生了翻天覆地的变化。定居点的基础设施日益完善,产业发展势头良好,越来越多的牧民在家门口实现了就业增收,美好的新生活正伴随着他们一路前行。

定居牧民生活攀新高

在康定市呷巴乡俄达门巴村,曾经逐水草而居,以帐篷和草房为家的牧民们,如今过上了幸福安稳的新生活。一排排整齐排列的红顶白墙砖房和楼房,在蓝天白云的映衬下显得格外美丽。这些房屋不仅外观漂亮,内部更是设施齐全,宽敞明亮的客厅、温馨舒适的卧室、干净整洁的厨房和卫生间,让牧民们彻底告别了过去简陋的居住环境。

俄达门巴村在藏语中意为“迁徙过来的部落”,平均海拔3550米,属于纯牧区。过去,牧民们流动性大且居住分散,收入主要依靠采挖虫草、销售牦牛奶,生活条件艰苦。村民草切回忆起往昔在草场游牧的日子,感慨不已:“以前住在草场帐篷里,风餐露宿,生活艰辛。现在有了漂亮的房子,日子发生了天翻地覆的变化。”如今,他家在路边经营着一家加水站,再加上村里的分红,一家年收入可达20万元左右,生活质量有了极大的提升。

俄达门巴村坐拥美轮美奂的高原风光,穿村而过的318国道更是游人如织。2015年,当地政府积极搭台,成功引进旅游企业,合力开发打造以俄达门巴村为核心的木雅圣地景区。经过企业、村民和村“两委”干部充分协商,达成了创新的合作模式。企业出资金,村集体以土地等集体资产入股,将49套空置的牧民定



图为康定市呷巴乡俄达门巴村。

康巴传媒 甘孜发布

扫一扫更精彩